



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO, PESQUISA E INOVAÇÃO TECNOLÓGICA**

RETIFICAÇÃO II DO EDITAL 001/2018 BOLSAS PRODOUTORAL/CAPES

A Pró-Reitoria de Pós-Graduação, Pesquisa e Inovação Tecnológica (Propit), com o objetivo adequar o texto do Edital 001/2018, que trata da seleção de propostas para recebimento de Bolsas de Doutorado CAPES concedidas por cota à Unifesspa no âmbito do programa PRODOUTORAL, torna pública a retificação do **anexo II** (PLANILHA DE PRODUÇÃO CIENTÍFICA-2008/2017-PARA PONTUAÇÃO), conforme especificado abaixo:

Onde se lê:

DADOS COMPLEMENTARES			
A) Participação em Bancas de Pós-graduação e Graduação (exceto aquelas que coordenou)			
PARTICIPAÇÃO EM BANCAS DE GRADUAÇÃO	0,5		

Leia-se:

DADOS COMPLEMENTARES			
A) Participação em Bancas de Pós-graduação e Graduação (exceto aquelas que coordenou)			
PARTICIPAÇÃO EM BANCAS DE GRADUAÇÃO	0,5		
PARTICIPAÇÃO EM BANCAS DE PÓS-GRADUAÇÃO	0,5		

Marabá, 17 de janeiro de 2018.

Gildene Gonçalves dos Santos
Chefe de Divisão de Pós-Graduação